ERRATUM

References to '1650' on pages i and v of the Executive Summary **and** page 35 of the main Report should read '2,050'.

The second paragraph on page 4 of the main Report should read:

Out of an estimated 2,050* UAE procedures for fibroids performed in the UK to date, 200 (10%) were performed outside London or the South East. Of the 1,850 carried out in London or the South East, 1,000 have been reported as being undertaken at one centre.